

Törökország harcai.

Konstantinápoly, április 3. Hivatalosan jelentik, hogy a Feketetengeren a török buvárhajók az oroszok egyik 12.000 tonnás gőzöst elsüllyesztették, mely munitiót és katonaságot szállított. Előszeltek még két, másik, orosz gőzöst is, a Pety-partvidéket pedig a török hadihajók sikerrel bombázták. Arábiában a Yemen-fronton március 27-én az angolokat állásaikból kiverték a török csapatok és arra kényszerítették, hogy a seikozmeini nehéz ágyuk védelme alá vonuljon vissza.

Az új, orosz hadivasut.

Bukarest, április 3. Az oroszok Réni és Ismaila közt Besszarábiában új vasutvonalat építettek, melyhez még új, csatlakozó vonalakat is terveznek.

A nagy csalódás.

Bécs, április 3. A nagy orosz offenzíva Kurlandban és Litvániában teljesen meghiúsult. Hogy könnyítsenek a franciákon, az oroszok hatalmas tömegekkel óriás fronton erős támadásokat intéztek. Az oroszok március közepén kezdték meg tüntető támadásaikat Pflanz-Baltin, Bothmer és Böhm-Ermolli seregei ellen, míg aztán a főtámadás erős tüzérségi előkészítés után a Naroc-tó mindkét partján és a Miazol-tótól északra bekövetkezett. Az offenzíva március 18-án érte el tetőpontját és majdnem az egész Riga-Molodocno-térre, tehát háromszáz kilométernyi szélességre terjedt ki. Az offenzíva a lehető legkedvezőtlenebb időben indult meg. Azonban a négyes-szövetség és a belsőhelyzet kényszerítették az oroszokat az offenzívára. Az oroszok 500.000 főnyi sereggel rendelkeztek. Ha az offenzívára időt engedtek volna maguknak, ezt a harminc hadosztályt jobban kiképezhették volna és a terület, valamint az összeköttetés a tavaszi olvadás után nagyobb operációkra alkalmasabb lett volna. Evert orosz főhadvezér egy hadseregparancsban a cár nevében csapataitól nem kevesebbet kért, mint azt, hogy az ellenséget az orosz háttérrel üssék el. Az emberekkel és lőszerrel való esztelen pazarlás ezt a hőstettet nem tudta megvalósítani. Alapos becslés szerint az oroszok ezekben a harcokban legalább 140.000 embert veszítettek. Miután valamennyi roham az oroszok súlyos veszteségével meghiúsult, az orosz hadvezetőség Kadorna példájára az offenzíva meghiúsítását az időjárással okolta meg. A német frontot sehol sem tudták megintatni. A vitéz német csapatok valamennyi állásukat rendíthetetlenül tartották és újra letiparták az ellenséget.

Kolera Korfun.

Frankfurt, április 3. Korfuból jelentik: Az itt lévő sereb csapatok és a lakosság között kolerajárvány dühög.

Ma, Kedden
Előadások 5 órákor mérsékelt, 7 és 9 órákor rendes helyárak.

Ujdonság! **Ujdonság!**

Az utolsó játszma

dráma 3 felvonásban.

Albert, mint Golem
vígjáték.

Energikus férj
bohózat.

Hábors hetli szemle.

Angol kesergő.

Beszámolás a Zeppelinek sikeréről.

Berlin, április 3. Mint a londoni Reuter-ügynökség jelenti, a március 31-én lefolyt Zeppelin-támadásnak 43 halottja és 66 sebesültje van. A német léghajókról 210 gyújtó és robbantó bombát dobtak le, 3 lakóház összedőlt. A német Zeppelinek 9000 láb magasságban repültek, úgy, hogy az angol repülők nem üldözheték sikerrel, csupán Brandon György hadnagy tudott az egyik Zeppelin fölé kerülni és bombát dobni rá. Brandon azt állítja, hogy el is találta az egyik Zeppelint. (Erről a németek nem tudnak.)

Hivatalosan jelenti a Reuter-ügynökség, hogy tegnap 2 Zeppelin ismét támadni akart, de az angol repülők elől az egyik visszafordult és csak a másik támadta a partvidéket.

Későbbi jelentésében a Reuter-ügynökség beismeri, hogy a március 31-iki Zeppelin támadás hatásosabb volt, mint először jelentette, mert most már 160 halottról, 162 sebesültől és 8 lakóház összedőléséről beszél.

Megszakadt érintkezés.

Hollandia és Anglia közt.

Amsterdam, április 3. Szombattól fogva Anglia és Hollandia közt megszakadt a táviróforgalom. Azt hiszik, a vonal megromlását a Zeppelin-támadás következtében.

Francia erőszak Kréta szigetén.

Le akarla tartóztatni a központi hatalmak polgárait.

Frankfurt, apr. 3. Korfuból jelentik: A kréti francia főkonzult azt követelte a kréti görög kormánytól, szolgáltatassa ki neki a központi hatalmak polgárait. A kréti kormány azt válaszolta, hogy előbb utasítást fog kérni Athénből. Erre a francia főkonzult kijelentette, hogy ha három napon belül a központi hatalmak polgárait a kormányzó nem szállítja a kréti kikötőben lévő francia hadihajóra, akkor a francia csapatok által letartóztatja őket. A központi hatalmakhoz tartozó kevés számú még ott lévő polgár a sziget belsejébe menekült.

Helyreállított a táviró-forgalom.

Frankfurt, április 3. Konstantinápolyból jelentik: A Párizsnál a franciák által elvágtatott táviróvezetéket helyreállították. Görögország nyugat felé helyreállította az összeköttetést.

Feszültség Amerikával.

Berlin, április 3. A Wolff-ügynökség jelenti Newyorkból:

A Sussex miatt a helyzet Németország és az Unió között egyre kritikussabb. A bizonyítékokat nem tartják kielégítőeknek és a hangulat erősen Németország ellenes. Az amerikai kormány rövidesen döntést fog előidézni a tengeralattjárókkal való háboru dolgában. A jelekből ítélve a Lusitania elsüllyesztése óta nem volt feszültebb a helyzet, mint most.

Leszállították a kenyérárakat. A közélémezési bizottság ülése.

A közélémezési bizottság Márk Endre udv. tan., polgármester elnöklésével ülést tartott. Revízió alá vették ezen a hatósági árat. A kenyérárakat leszállították, miután van kenyérliszt, ellenben a husárakat emelni kellett. A fontosabb árváltozások a következők:

A kenyér kgr.-ja nagyban 44 fillér, kicsinyben 46 fillér.
A vendéglőkben nyolc deka 4 fillér.
A tojás darabja 10 fillér.
Burgonya métermázsója 14 K.
Burgonya kilogrammja 16 fillér.
Burgonya literje 13 fillér.
Vöröshagyma kgr.-ja nagyban 44 fillér, kicsinyben 48 fillér.
Juhhus kilogrammja 3 K.
Báránhus kilogrammja 5 K.
I. rendű marhahus kgr.-ja 5 K 50 f.
II. rendű marhahus kgr.-ja 5 K 30 f.
I. rendű borjúhús kgr.-ja 5 K 30 f.
II. rendű borjúhús kgr.-ja 4 K 90 f.
Növendékmárha kgr.-ja 4 K 70 f.
A kenyérliszt kilója 46 fillér.
Az új árak április 5-ikén lépnek életbe.

Színház.

Műsor:

Kedd: **Mozitündér**, operette.
Szerda: **Falu rossza**, népszínmű. (Műkedvelt előadás a Katona-Ottobon javára.)
Csütörtök: **Zsuzsi kisasszony**, operette.
Péntek: **Hermelin**, színmű. Bemutató előadás.

A szerdai színházi est.

A Falu rossza mostre-előadása
A 75. gyalogezred új koncertje.

Mint ismeretes, a szerdai színházi estét a Falu rossza játékoncélú mostre-előadása teszi különösen érdekessé. A Falu rossza ebben a nagyarányú, sokkal teljesebb és színesebb beállításban, egészen újszerűen hat. Ezért azoknak is, akik már látták — és van-e aki ezt a kitünő népszínművet nem ismeri! — igazán friss élvezetet jelent ez az új, ez a hadi Falu rossza. A szereplőkről is elmondhatjuk már — hiszen egy forró siker ünnepeite őket — hogy igen nívós alakításokat produkálnak egytől-egyig.

A tömegjeleneteket a népes korus — a szintársult a dalárdistákkal együtt — határozottan juttatják érvényre. De nagyszerűen látja el a zenei részt a 75. gyalogezred kitünő zenekara a színházi zenészekkel.

A katona zenekar Zemann karmester vezetésével felvonás közömben új koncertet fog adni. A műsora ennek a következő:

Kéler Béla: Nyitány.
K. Konczak: Unter der Lunde. Trió hegedű, cello és hárfára.
Wagner: Részlet a Tanhauser operából.
O. Lindsay: Aisha Intermezzo.
Mint látható, ebben a pompás orchesterben megszólal a hárfá is. Ez a gyönyörű hangszer, amely csupa poézis, csupa hangulat, Ritkán kínálkozik alkalom arra, hogy hárfaszámokat hallhassunk s ezért ki is kell emelnünk a gazdag, változatos s értékes programból.

A jegyeket a mérsékelt színházi est helyi árak mellett árúsítja a színházi pénztár.

A jegyek kelendősége napról-napra fokozódik. Nagy érdeklődés mutatkozik az iskolák növendékei részéről is, ami természetesen, mert a magyar népszínmű irodalomnak ezt a remekét ilyen komplett előadásban ritkán nyújtja csak a színpad.

Mozitündér. A városi színházban ma, kedden Gilbert Jean Mozitündér című szép zenéjű operettje van műsoron. A régen adott mulatságos, dallamos zenéjű operettje mai előadását nagy érdeklődés előzi meg.

Hermelin. Nagyban folynak a színpadi próbák a színház legközelebbi ujdonságából, a Hermelin című eredeti színműből, melynek szerzője Szomorú Dezső. Az ujdonság bemutatása pénteken lesz.

Az utolsó játszma. Ma utoljára kerül műsorra az Apollóban „Az utolsó játszma” című nagyszabású dráma, mely mint előre látható volt, őszinte és nagy sikert aratott a tegnapi bemutató alkalmával. Az Apollónak a kiváló ujdonsága a színészek művészi játékával gyönyörű fotográfiáival és mesteri rendezésével első rendű szórakozást nyújt. Ma az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Ujdonságok.

A városi múzeum megnyitása. Dr. Csűrös Ferenc kulturális tanácsnok jelentést tett a városi tanácsnak arról, hogy a teljesen újjáalakított, kibővített és szakszerűen rendezett városi múzeumot fővárosi és helyi meghívott vendégeket és a sajtó képviselői jelenlétében április hó folyamán szándékozik megnyitni a múzeumi bizottság. Közölte egyszersmind azt is, hogy a Nemzeti múzeummal igen előnyös eszerében állapodtak meg. Nevezetesen a Nemzeti múzeum átenged a városi múzeumnak 30 darab kőkori tárgyat és 27 darab igen értékes néprajzi tárgyat, főleg a Biró Lajos új guineai gyűjteményéből, míg a városi múzeum 18 darab agyagedény felét és 10 darab néprajzi tárgyat bocsát a Nemzeti múzeumnak rendelkezésére.

Üdvözlések a kitüntetések alkalmából. A polgármester a tanács nevében Szabó Kálmán főjegyzőt, Szabó Elek tb. tanácsnokot és dr. Tatal Zoltán aljegyzőt Vörös-kereszt kitüntetések alkalmából üdvözölte.

Kocsit burkolatjavítása. A polgármester felhívta a főmérnököt, hogy a Péterfia-utca, Dégenfeld-tér és a Vár-utcai rossz kocsit burkolatok kijavítása iránt intézkedjék.

Előadás a magyar és közönségi címeréről. A debreceni m. kir. tudományegyetem tanácsa, megismertetni óhajtván a nagy közönséggel a magyar és a közönségi címer újabb rendezésének történelmi és közjogi fontosságát, felkérte dr. R. Kiss István egyetemi tanárt, hogy erről a tárgyról népszerű előadást tartson. Az előadás folyó hó 4. és 6. napjain, kedden és csütörtökön este 6 órakor lesz a vármegyeház nagytermében, a következő tartalommal: 1. Cimer-tani és közjogi alapproblémák. (A címer fejlődése. Családi, nemzetiségi és államcímer. Egyszerű és egyesített címerek.) 2. Kis-, közép- és nagy címerünk fejlődése. Az új magyar címer. 3. Az osztrák és magyar címer régi viszonya és az új rendezés ismertetése. Az előadást 70 vetített kép kíséri. Az előadáson

az egyetem tanácsa vendégeket szívesen lát.

A jégárak megállapítása. A tanács a jégárakat a következőképpen állapította meg: a közúti közlekedés és fuvarozási vállalatnak 20 fillér helyett 24 fillér; kicsinybeni eladási ár a vállalat által házhoz szállítva 34 fillér helyett 26 fillér, nagybeni eladási ár a vágóhidon átvéve 24 fillér helyett 30 fillér.

Közigazgatási bejárás. A hortobágyi halastavakhoz építendő vasút közigazgatási bejárását április hó 12-ikére tűzték ki. A városi tanács megbízásából dr. Magoss György tisztii főügyész, Gruner Lipót tanácsnok és Aczél Géza főmérnök vesznek részt az aktuson.

A levéltárrendező bizottság ülése. A levéltárrendező bizottság tegnap délután dr. Csűrös Ferenc kulturális tanácsnok elnökletével ülést tartott. A bizottság javasolja a tanácsnak a levéltárnok vasállványokkal való berendezését s a vasállványok szállítására a Schlick és Nicholson céget ajánlja. A titkos levéltárban levő muzeális értékű tárgyakat a muzumba, a könyveket a könyvtárakba utalja.

Leégett székérszín. A nagyerdei csósz háznál tegnap reggel fél nyolc órakor tűz ütött ki. A székérszín gyuladt ki s mint-hogy csutkával és szalmával volt megrakva, gyorsan le is égett. A kivonult tűzoltóknak az volt a feladata, hogy a tűz továbbterjedését megadályozza. És ez sikerült is.

Megjelenik a református próbaénekeskönyv. A református énekeskönyvet, mint ismeretes, dr. Baltazár Dezső püspök átdolgozta. Az új énekeskönyv anyagát a napokban Budapestén tartott énekügyi bizottsági ülésen vizsgálták át, ahol nagy elismeréssel nyilatkoztak a dr. Baltazár Dezső munkájáról. Az új egyetemes énekeskönyv, mint próbaénekeskönyv, itt Debrecenben rövid időn belül megjelenik. A legközelebbi zsinat fog határozni a felett, hogy az új egyetemes református egyház.

Öngyilkosság Balmazújvároson. Balmazújvároson öngyilkosságot követett el Tóth Gáborné Tar Juliánna 73 éves aszszony. Hozzá tartozói távollétében felakasztotta magát s mire tettét észrevették, már halott volt. Az esetről jelentést tettek a debreceni kir. ügyészségnek, mely a temetési engedélyt megadta.

Szabó iparosok és szövet-kereskedők figyelmébe. A katonai posztók, másféle tiszta gyapjú, félgypjú és manipulált szövetek (kereskedelmi árú) konfekcionált köpenyek, valamint a takaró készletek március 31-iki állag szerint bejelentendők. Felhívja ennél fogva a debreceni kereskedelmi és iparkamara kerülete érdekeltseit, hogy a készleteiket április hó 15-ig a kamarától kérendő bejelentő lapokon jelentsék be.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalomunkban porig süjtve tudatjuk felejthetetlen jó nőm, szerető édes anyánk, anyósunk, nagyanyánk, dédanyám, testvérem, sógornőnk és jó rokonunk: polgár Nagy Jánosné Balogh Eszter fáradhatatlan munkás életének 62., boldog házasságának 44. évében, hosszas és súlyos szenvedés után f. hó 2-án reggel 4 órakor történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit f. április hó 4-én, kedden délután 4 órakor fogjuk, József királyi herceg-utca 56. sz. a. házuktól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1916. április hó 2-án. Aidás és béke lengjen porai felett! Bánatos férje: polg. Nagy János. Szerető gyermekei: Emma férjével Nagy Józseffel, Róza férjével Zengevald Gézával, Béla (harctéren) nejevel Molnár Juliskával, Ilonka férjével Bessenyei Gyulával, Károly. Unokái: Mészáros Vilma férjével Horváth Józseffel, Nagy József és Márton, Zengevald László (oroszfogyó), Zengevald Jenő, Irén, Gyula és Margit, Nagy Margit és Ilonka, Bessenyei

Ilona, György és Erzsike. Dédunokája: Horváth Zolika. Testvére: özv. Szilágyi Józsefné Balogh Karolina. Nászai: özv. Zengevald Mihályné, Molnár Mihály és neje. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Dankó temetőzési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

Mindenkinek igazolni kell, hogy megjelent a sorozáson. Rostás István rendőrfőkapitány tegnap bejelentette a városi tanácsnak, hogy a honvédelmi miniszter rendeletet bocsátott ki, amely szerint minden civil egyén bárhol és bármikor okmányokkal — a sorozóbizottságtól nyert igazolványi lappal vagy fölmentési engedéllyel — igazolni tartozik, hogy katonai kötelezettségének eleget tett. Ez irányban a közönség tájékoztatására felhívást fog kibocsátani, mert az intézkedésnek természetesen itt is érvényt fognak szerezni. Minthogy vannak olyan 50 évesnél idősebb férfiak, akik fiatalabbnak látszanak helyes, hogy ha az 50 évesnél idősebbek a születési bizonyítványukat hordják magukkal.

Interurban beszélgetés Nagyváradal. A posta és távirat i. igazgatóság megengedte, hogy Debrecen és Hajdumegye távbeszélő előfizetők Nagyvárad és Biharvármegye előfizetőivel vagy fordítva ismételtén, mindenfajta beszélgetést válthatnak egymással; annyiban mint azt a katonai és más állami hivatalos beszélgetés megengedi.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: A sors csapásától mélyen lesújtva, de Isten akaratán megnyugodva mély fájdalommal jelentjük, hogy a forrón szeretett jó gyermek, testvér, unoka, illetve áldott emléktulajdonos: néhai Nagy Géza életének 20-ik évében, hosszas betegség után, folyó hó 3-án délután 9 órakor jobblétre szenderült. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 5-én délután 3 órakor fogjuk, Homokkert-utca 85. számú háztól, a református egyház szertartása szerint a háznál tartandó gyászima után, a Vár-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mély védtisztességtelre rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz szívvel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Bánatos szülei: Nagy Mihály nejevel Kovács Juliánával. Egyetlen testvére: Beluska. Nagymamája: özv. Kovács Antalné sz. Oklócseyi Juliánna, Nagybátyjai és nagynénjei: Nagy Sándor gyermekeivel, Kovács Mária férjével özv. Tóth Sándorné fiával, Kovács Vilma férjével Balogh Károlyval és kis fiával, Magyar Imre családjával, Jónás Lajos nejevel és gyermekeivel. Keresztapja: Horváth Béla. Valamint számos rokonok nevében is. A temetést Gebauer Károly és társa temető rendezi.

Boltilósnay, ki már volt hasonló alkalmasban, azonnal felvétetik Szabó Mihály hentesüzletében, Hunyadi-u. 23.

Pénztárosnő felvétetik Harmathy könyvüzlet, Fűvészkert 14.

A Pesti Hírlap szombati számához csatolt „Alakalmi könyvvásár” című jegyzékben foglalt leszállított árú könyvek Aczél antikváriumában (Első Takarékpálota) kaphatók.

Eredeti Zwiback blousok crep. de so! japán selyem és opál batisztból kizárólag gyártott szabott árakban a Rózsa Áruházban kaphatók.

Thaisz Arthur-féle papír üzletben Bika szálloda mellett összes faliképek kiállítását. Levélpapírok és levelező-lapok nagy választékban. Papírszatvéta 100 drb. 1.20 f.

Konyhakerti növény termesztés. Baromfi tenyésztés és más gazdasági könyvek 50 fillér, 1 K és 1.50 áron a legjobb kiadásunk Antalfynál kaphatók, Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Somogy László cég Hajdumegye szállítója kirakataiban látható a tavaszi costum-kelme és ruha selyem ujdonságai.

Képes levelezőlapok nagy választékban viszont eladók részére is kaphatók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

URANIA

Ma, utoljára.
Schildkraut sorozat I.

Cérna uram
szerencséje.

(Der Glücksschneider)

Figyelték 3 felvonásban. Főszereplő Schildkraut R.

Az önvédelem

dráma 2 felvonásban.

Háborús hirodó.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt,
7 és 9 órakor rendezés helyszínnel.

Legujabb.

A Zeppelinek pusztítása.

London, április 3. Hivatalosan jelentik, hogy az elmúlt éjelet két Zeppelin közelített az északi partvidékhez. Eddig 160 halott és száz sebesülés vált ismertté. Nyolc lakóház elpusztult.

Izgalom Hollandiában.

Hága, április 3. Délután újra rendkívüli minisztertanács volt.

Hága, április 3. A párisi konferencia után a holland kormány bizalmas értesítést kapott, hogy az entente Hollandia érdekeit veszélyeztető akcióra készül. Az angol követ azonban ezt tagadta. Most a holland sajtó megállapítja, hogy a bizalmas információk igaznak bizonyulnak, mert a blokádi veszélyeztetési Hollandia létértekeit. Tény az, hogy Hollandiában nagy az izgalom.

Zeppelin-támadás a skót-partok ellen.

London, április 3. Vasárnap éjjel Zeppelinek jelentek meg a skót partok fölött és az északi és délkeleti grófságokra bombákat dobtak le.

Fodrász segéd, jó munkás állandó alkalmazást nyer Szilágyi, Csapó-u. 1. 3679

Moly ellen legbiztosabb óvszer!!

Adjuk téli ruháinkat n. m.: bunda, szörme kabát, lábzsák, muff, boa és szőnyegeinket **NAGY JÓZSEF** elismert régi jó csücs mesterhez gondozás végett. Gondozás teljes felelősség mellett, kisebb javítások díjmentesen. ::: :::

Kiváló tisztelettel:

Nagy József szücs mester.

Telefon 7-35.

Zalai Márk tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) 3 havi könyvtel és gyorsírási tanfolyama

Április 6-án veszi kezdetét. Óriási gyakorlatiánál fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott felnőttek 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, mint zsebe koruk ugyanannyi év alatt. — Több szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb állásokban. — Beiratás délelőtt 10-12 óráig

Hirdetmény.

Nagyléta állomástól 4-5 km.-nyire a Gózhát tanyán 2000 drb. akác, melyből 177 kbm. szerszámfa, a homokligeti tanyán 750 kbm. tölgyfa, melyből 68 kbm. mufa tővön eladó. A fákat egy éven belül kell a vetemények és ültetvények lehető kimelésével kivágni és elszállítani. — A venni szándékozók legyenek szivesek irásbeli ajánlataikat dr. Okolicsányi Zoltán ügyvédhez, Budapest, VI. Andrássy-ut 5. szám. beküldeni. A vételárat a megállapodás létrejöttékor kell fizetni. Tudakozódní Pádár Mátyás urnál is lehet Debreczenben, Kandia-u. 6.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Száraz tuzifát, ottelé aprítva házhoz szállít, szaklónként Unió tuzifa és áruforgalmi r.t. Ispórtaly-telep. 1. Telefon: 7-79. 3515

Divatós kosztümök, legfinomabban kidolgozva 30 kornától kezdve készítenek Simonffy-u. 47. sz. alatt. 3440

Lakás utcai, modern 3 szobás lakás III. em., modern 4 szobás lakás II. em., május 1-re kiadó. Egy. háztér 13. 3337

Ásványvizek, gyógyforrások: — mint Ágnes, Gieszhüli, Roncengő, Czigelkai, Csizi, Vita, Parádi-árvén, Bilini, Lipiki, Karlsbadi, Gleichenbergi, Margit, Polenai, Bikszadi, Marienbadi stb. kapható: Deutsch üzletében, Piac Hatvan-u. sarok. 3161

Kiadó egy utcai szoba, konyha, kamara, május 1. Kazinczy-u. 12. sz. 3643

Utcai szoba, előszobával, kapu alatti bejárattal, garzon lakásnak május 1-re kiadó. Kandia 3. 3649

Előrajzolt bluz darabja 3 korona. Erzsébet kézmunka üzlet, Kossuth-u. 11. 3534

Butor tisztításhoz Reperátor a legolcsóbban kapható: Weisz, festék üzletében Hatvan-u. 11. 3666

Monostorpályi határban 300 hold szántóföld 5 holdas parcellákban is haszonbérbe, feljibe vagy harmadába kiadó. Erekezhethi — Teleký Péter ispánnal Monostorpályiban vagy Debreceni gazdák bankjában, Kossuth-u. 17. 3662

Gépolaj, gépszir, hengeralaj prima minőségben kapható: Weisz festék üzletében, Hatvan-u. 11. 3665

Új tanfolyam! Aki állásba akar jüni, iratkozzon be „Record” géprőliskolába. Kórház-utca 1. 3663

Szobalakk, zománclakk minden szín és mennyiségben, legolcsóbban Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 11. 3667

Kereslet

Aranyat-ezüstöt, brilláns, zálogjegyet vesz, megvásárolja házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Mosónó kerestetik. Varga-u. 5. szám. 3644

Jó karban levő asztalkonyha eladó. Nagyobb családnak, kifőzésnek alkalmas, Hajdúbozsórményi-ut 12. 3680

Egy fiatal segéd, ki fűszer-szakmában jártas, — vagy kisasszony felvétetik. Péterfia 61. Bruner. 3487

Kifutó fiút jó házból keres a Casino felügyelősége. Személyes jelentkezés: reggel 9 órakor. Kossuth-utca 1. szám. 3475

Iskolaszolgá állás, évi 700 kor. fizetéssel. Jelentkezhethi: Burondia 1., az igazgatonál. 85

Gépkezelő jó fizetéssel állandó alkalmazásra felvétetik. Teleki-utca 100. 74

Munkásnök és kocsisok azonnal felvétetnek. Teleki-utca 100. 75

Kifutó fiu 13-15 éves, szorgalmas és megbízható fiu felvétetik azonnali beépítésre. Jelentkezheth délelőtt 10-12 óra között a kiadói hivatalban.

Rokkant katona iroda szolgálást keres, vagy más könnyebb állást. Csillag-utca 13. 3575

Komoly urinó házvezetőnői állást keres, ott himzést vállalok. Széchenyi-u. 57. 3642

Putnik Gyula cukraszna, Be-retyoujfalú, egy tanuló és egy cukraszsegéd felvétetik. 90

Öt hetes fiu gyermeket szoptatásra kiadnék, Hatvan-u. 46

Ház mesterné kis családú felvétetik, irodába takarítást vállaló előnyben részesül. Arany János 20. 3653

Eladónó csak szakmabeli felvétetik. Kézmunka üzlet. Iria 40. 3556

Használt bordókat veszek. Kádár tanuló teljes ellátással felvétetik hordó gyaramban. Báró Gyórfy Miklós. Nap-utca 4. 3615

Asszonyt keresek, ki színádrát le tudja kenni, jó pénzért. Lada András. — Széchenyi-u. 40. 3652

Keresek egy kényvellemmel berendezett butorozott szobát, konyha használati. Nyomatató-u. 10. 3648

Raktárnok, esetleg jobb irodai szolgát azonnali belépésre keresünk. Kubinyi Lajos és Társa, Grór De-genfeld-ter 6. 3646

Macs kát megvételre keresek — Piac-utca 18. Pintér ék-szerész. 3651

Katona bluzok készítésére férfi munkást azonnal felvesszünk. Szántó Mór és Társa, Debrecen, Piac-u 47. 3673

Jó karban levő asztalkonyha eladó. Nagyobb családnak, kifőzésnek alkalmas, Hajdúbozsórményi-ut 12. 3680

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre hadi kölcsön költenyekre.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80—
Bazilika sorsjegy 15—
Magyar vöröskereszt sorsjegy 18—
Osztrák „ 30—
Olasz „ 28—
Jósziv „ 10—
Erzsébet „ 6—
Pesti Hazai „ 70—
Konvertáltjelzá. „ 120—
Ha az értékpapír másutt van letétben, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Külföldi pénzeket, arany érmeiket a legmagasabb napi áron beváltunk.** Debreceni Pénzváltóbank és Zalkölcsön Részv.-Társaság SIMONFFY-UTCA 13.

Nagyerdőn vagy közvetlen közelében szobát keresek butorral vagy nélküle május, augusztus hónapokra. Cím a kiadói hivatalban. 3654

Kifutó nagyobb fiu felvétetik azonnal. Varga butorkerekedőnél, Piac-utca 44. 3659

Bejárónó felvétetik, Piac-utca 58. 4-ik lépcső, I. emelet. 3660

Egy férfi a férfi ruha szakmából azonnali felvétetik Neumann M. ruhatelep, Ferenc József-ut 51. sz. 3664

Elvesztett Falk kegyver udvaron fekete kötött ridikül, fontos iratokkal, 20 korona kész pénzzel, a melyre igen nagy szükségem volna, pénz összegét megtarthatja magának, az iratokat szíveskedjen László Sándorné, Homokert-utca 101. lakására eljuttatni, jutalomba részesül. 3661

Keresek nagyobb mennyiségű tejet, tejfölt, eladásra. Nyil 29. 3658

Turul cipő rakárba egy kifutó fiu azonnal felvétetik. 3655

Stráf-szekeret keresek megvételre. 30, 35 métermázas hord ké-pességgel. Ajánlatot kérem Müller Antal címére Hajdunadháza. 91

Jókarban levő használt nagyobb jég szekrény kerestetik, kimerésbe. Cím a kiadói hivatalban. 92

Kifutó fiu jó családból valló, esetleg tanuló és tanuló leány ajánlkozson, Rózsához, Alföldi-palota 3675

Intelligens éltesebb urnó óhajt ott-hont találni. Tizenkét évi otthonát halál esett miatt elvesztette, összes falusi házi teendőköz ért. Cím a kiadói hivatalban. 93

Cipész- segéd vegyes munkára felvétetik. Szilágyi cipész. Külsővásártér 7. szám. 3641

Jó megjelenésű ügyes kisasszony, ki a kiszolgáláshoz és varrúshoz ért azonnali beépítésre kerestetik. — Frank Sándor, női divat céghez. 3678

Kocsist keres 15-ikére Honig, Vár-utca 7. 3676

Csomagoló leányokat azonnal alkalmaz Dr. Szelenyi Kossuth gyógyszertára Piac-utca 30. 3674

Eladás

Tavaszi férfi felöltő, melyen le szállított árban eladónak és 25 koronától kezdve kaphatók. Ertekezhethi végette Kovács Gyula vasúzetében, — Bika szálloda mellett. 3668

Tizenkét, tizenhárom literes üvegek, egy cseléd ágy — asztalnak is használatos, egy konyha kresdenc és egy festett sifon eladó Csapó-utca 30. 3673

Eladó vagy birtokkal olcsóvalendó jobb ház, Péterfia utcan. Cím a kiadói hivatalban. 3678

Eladó József kir. herceg-u. 50 számú nagy telkűház. 2651

Költözés miatt eladók. Bolti álló iróasztal, kotta állvány, fűtő tükror, asztali lámpák, fehér asztali edény-cseléd ágy. Simonffy-u. 51. szám. 4286

Eladó 10. kubik új tegla és több mázsa oltott mészkő. Bószórményi-utca 20. szám. 3648

Eladó a létaí utfélen levő Geréb-telep mellett 350 kadrát föld. Ertekezhethi ott helyben. Székely Istvánnal. 3636

Csöplőgép, fukaszálló cékek szekerek eladók. Ertekezhethi Miklós-utca 17. 3650

Eladó sürgősen Pacsirta-utca 42. számú ház, 4 hold lucerna föld, nyári — használatra, hentes felszerelés. Nagy új jég-szekrény, husvágó és több gépek, márvány-pult stb. Huse János, Pacsirta-utca 42. 3668

Üzletbe való nagy asztalok és függőlámpák olcsón eladók, Burgondia-utca 20. 3656

Csöplőgéphez jó fecskendő azonnal eladó. Miklós-utca-8. sz. 3650

Gyermekágy vasból, fehér festéssel, bronz diszítással, ruganyos matraccsal, alig használt olcsón eladó. Piac-utca 32., kereszt-épületben. 3671

Használt ajtó, ablak, ágy-sodrony betét eladó. Honig, Vár-utca 7. 3677

Gyermek kocsit, egészen jó eladó Csapó-u. 86. Fuszterüzlet. 3672

Üzlet áthelyezés

Van szerencsém az igen tisztelt vendégeimet értesíteni, hogy Hatvan-utca 7. szám alatti

vendéglőmet

a szemben levő házba helyeztem át. Nagyrabecsült vendégeim tovább partfogását kérem. Hatvan-utca 2. sz. alatti Vendéglő.